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Q | Was ist das Doppelbindungsaquivalent fur C6H10? (DBA =

(2#C+#N-#X-#H+2)/2)
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Das ist: Isopropyl-5-formyl-2-hydroxy-4-methoxytetrahydrofuran-3-
carboxylat
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o _ Das ist: Benzoldicarbonsareanhydrid
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Welches dieser Molekiile ist chiral? (ja oder nein)
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Welches der Molekitile wird nach deprotonierung aromatisch

Time's up

@ o eI mo.

We believe in youl! Show media

You're on the podium!

A Geht nicht X @ NurA

@ NurB % H Beide

*.* % Dominik & kahoot.it Game PIN: 5168703




True or false

0

w O
Answers

O

A False

& kahoot.it Game PIN: 5168703




/
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Das ist eine homodesmische Reaktion
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@ _ Das ist eine homodesmische Reaktion
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